

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

一大学生研制防走失手镯

可记录家庭地址等多种信息,该项目已获万元资助

本报泰安12月17日讯(记者 邵艺谋) 手镯中装上语音提示,记录家庭地址、亲人姓名、血型、电话号码等信息,走失之后能根据手镯提示帮忙找到家。17日,记者从泰山学院了解到,这是该校一大学生申报的防走失电子手镯。该项目获泰安市大学生科技创新行动计划最高资助一万元。

17日,记者从泰山学院物理与电子工程学院了解到,该学院大二学生李函霖申报的防走失电子手镯项目,获得泰安市大学生科技创新行动计划最高的一万元资助。防走失电子手镯项目申报人李函霖告诉记者,最近

媒体上针对阿尔茨海默病的报道很多,她也开始关注不断走失的老人和孩子,“很多走失的人往往记不清自己的家庭住址,别人即使想帮助他们也很难。”李函霖想,能不能发明一个手镯,把老人的家庭地址、亲人姓名、血型、电话号码等信息记录下来,既可以起到美观的作用,必要时又可以按下按钮提取信息。这样警察或热心市民就可根据信息,尽早联系到走失的老人或儿童的家人,帮他们回家。

“我的设计利用可录音的语音芯片,由电池供电,价格也很便宜。”李函霖说,除了记录语音信息外,防走失手镯还能安装距离感应器,能根据使用情况随时开关。

李函霖的指导老师姜春玲副教授说,目前市场上有一种基于GPS定位系统的防走失仪器,但是GPS定位系统的造价高,设计复杂。如果走失的老人或儿童超出了GPS的测定范围,尤其是被拐卖的儿童,就失去了仪器的作用。李函霖设计的防走失手镯更便宜、方便,而且不会受到距离影响。

据了解,目前李函霖申报的项目已进入系统设计阶段,将在明年年底前完成项目研究。

网上抢选修课系统被累瘫痪

本报泰安12月17日(记者 邵艺谋) 这两天,泰城一高校的选课系统被挤瘫痪,为了能早点选上课,有学生开发出选课工具,有的甚至用四台电脑熬夜选课也没成功。该高校教务处负责人称,学校正在抓紧修复瘫痪的系统,但什么时候修好还不清楚。

“昨晚答应今天中午前发布工具,经过连夜赶制,现发布最新版本。”17日,记者在泰城一高校贴吧看到,一个名为《选课工具正式发布》的帖子受到不少大学生关注。该贴中,网友贴出两个版本的选课工具,供同学免费下载。从17日中午11点20分到下午5点,两个版本的选课工具下载量已经达到122次。

“都是学校选修课惹的祸,系统瘫痪了,同学们各种办法都想尽了。”该高校一名大三学生告诉记者,选课系统瘫痪后,学生们开始在网上寻找各种解决办法,不少学生在贴吧发出解决办法的帖子,但大部分尝试过的学生表示还是无法进入系统。“我宿舍的一个同学为了能选上课,16日晚上用宿舍的四台电脑同时登录系统,但直到17日早上4点半,还是没能选上。”这名大三学生说。

据了解,该高校14日开始组织学生网上预选课,但14日下午系统就出现了问题,随后学校宣布系统恢复正常。记者在该高校教务处网站上也看到了相关的通知。16日,不少学生发现选课系统再次瘫痪,没法登录,而学校没有发出相关通知,不清楚情况的学生还在一遍遍登录。

17日下午,该校教务处工作人员告诉记者,目前学校正在抓紧修复选课系统,但何时修好还不清楚。此外,这名工作人员称,学校将根据选课情况,对选课时间做出相应调整,学生不必太过着急。



导游考试

15日,近500名考生在泰山职业技术学院参加2012年导游资格证考试。据了解,此次考试是首次使用机考。本报记者 邵艺谋 摄

该图片由联通3G手机拍摄

海尔电器贺三源家电14周年店庆

Haier 一个世界一个家

一级节能

海尔整套家电 节能领袖 带爱回家

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔 三源家电独家专场

旺年会

12月22日-23日

一年仅此一次! 不容错过!

海尔全系列产品价格一步到位

三源会员购买海尔产品额外送价值100元礼品

详情见店内海报

活动商场: 三源家电泰安店 0538-8330880 三源家电莱芜店 0634-5623456 三源家电肥城店 0538-6382262 三源家电宁阳店 0538-5635555 三源家电曲阜店 0537-4717666 三源家电新泰店 0538-7776999